
Bed;
Så skal der
gives jer

Når vi beder, er det ikke forgæves. 
Jesus har lovet, at han lytter og svarer på vores bøn.

Bedeliste for LM 2012

med håb



Søndag; Vi takker dig for, at du har sendt 
Helligånden til os og beder om, at du vil gøre 
os til åndsfyldte kristne.

Landsstyrelsen
Jens Peter Rejkjær, Hillerød, formand
Henrik P. Jensen, Vamdrup, næstformand
Karl Haahr, Ølgod
Ebbe Kaas, Brændstrup
Asger Mogensen, Vildbjerg
Christian Feldbech Nissen, Glostrup
Ole Malmgaard, Aarhus

Seniormøder og -lejre

Lejre og bibelcamping
Karin og Leif Helth Jensen, lederpar på Virksund Kursuscenter ved Skive
Peter Leif Mostrup Hansen, Randers, bibelcampingsekretær
Gert Winther, pedel på LM’s lejrcenter HvideKilde i Nordsjælland

En ven, som ikke er kristen:

Mine notater:
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Missionærer i Dar es Salaam, Tanzania:

Louise og René Sølvsten Nissen
Børn: Nicoline, Clemens og RegineBørn: Nicoline, Clemens og Regine
Underviser på HOPAC / Leder af Soma Underviser på HOPAC / Leder af Soma 
Biblia ForlagBiblia Forlag

Berit Larsen
Gift med KristianGift med Kristian
Forlagsredaktør ved Soma Biblia.Forlagsredaktør ved Soma Biblia.
Bor i Gistrup, DanmarkBor i Gistrup, Danmark

Philip Bach-Svendsen
Gift med RuthGift med Ruth
Konsulent for Soma BibliaKonsulent for Soma Biblia
Bor i Esbjerg, DanmarkBor i Esbjerg, Danmark

Lisbeth og Robert Refslund-Nørgaard
Børn: Jonas, Signe og EsbenBørn: Jonas, Signe og Esben
Regnskabsansvarlig / Teamleder TanzaniaRegnskabsansvarlig / Teamleder Tanzania
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Ledelsesteam
Jens Ole Christensen, generalsekretær
Birger Daniel Petersen, vicegeneralsekretær, fratræder 31.07.12
Johnny Lindgreen, resursechef 
Brian Sjælland, international chef 
Carsten Skovgaard-Holm, national chef

Missionæruddannelsen

Tværkulturelt arbejde i Danmark
Enok Sørensen, Skjern, tværkulturel konsulent
Mogens Højgaard Jensen, tværkulturel konsulent og regnskabsmedarbejder
Hans Lundby, Skjern, tværkulturel konsulent, fratræder 31.07.12

En indvandrer, som jeg vil bede for:

Mine notater:

Mandag; Vi takker dig for det tyrkiske folk og 
beder dig om, at du vil vise os medarbejdere, 
vi kan sende og opgaver, de kan gå ind i.
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Missionærer i Kiabakari, Tanzania:

Missionærer i Sumbawanga, Tanzania:

Anne-Lene Midjord og Peter O.K. 
Olofson
Rådgiver i kvindearbejde og lærer på bibel-Rådgiver i kvindearbejde og lærer på bibel-
skole / Lærer på bibelskoleskole / Lærer på bibelskole

Beinta og Havstein Klein
Børn: Dina, Lassi, Pætur og ElisabetBørn: Dina, Lassi, Pætur og Elisabet
Sygepleje og undervisning / Lærer på Sygepleje og undervisning / Lærer på 
bibelskolebibelskole

Missionærer i Iringa, Tanzania:

Franziska og Samuel Muck
Børn: Daniel og JonathanBørn: Daniel og Jonathan
Søndagsskolearbejde / Underviser for Søndagsskolearbejde / Underviser for 
nomadestammernomadestammer



Radiomission i Danmark
Sven Aage Paulsen, Brændstrup, LUMI Radio Syd
Viggo Wiwe, København, leder af Københavns Nærradio og afdelingsmissionær i Kbh.

Norea Radio Danmark
Ole Sørensen, daglig leder
David Mandix Carlsen, mediekonsulent og redaktør
Anette S. Jensen, informationsmedarbejder
Berit Jensen, tekniker/producer
Mark S. Tandrup, it-medarbejder

LM Kids
Dan Kofoed Månsson, Nykøbing Falster, landsleder
Else Wiwe, Haderslev, børnekonsulent
Erik Nielsen, København, børneevangelist og afdelingsmissionær

Mit lokale børne- og juniorarbejde:

Mine notater:

Tirsdag; Vi takker dig for Danmark og beder især 
for de områder, hvor der er få kristne.
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Inge-Marie og Simon Roager
Barn: Neema Barn: Neema 
Undervisning på bibelskole /Evangelisering  Undervisning på bibelskole /Evangelisering  

Missionærer i Mara, Tanzania:

Kirken i Ulanga, Tanzania:
Tumaini Bibelskole Tumaini Bibelskole 
Lugala HospitalLugala Hospital
Ledere, præster og evangelisterLedere, præster og evangelister

Seniormissionærer:

Ingeborg og Svend Bernhard
Administrative opgaver i Tanzania. Administrative opgaver i Tanzania. 
Dar es SalaamDar es Salaam

Agnes Rahbek
Gift med CarstenGift med Carsten
Konsulent for nomademissionKonsulent for nomademission
Bor i Hadsten, DanmarkBor i Hadsten, Danmark



Økonomiteam
Henning Bay Jensen, regnskabsmedarbejder 
Henrik Kofoed Olsen, regnskabsmedarbejder
Elisabeth Bekker, kontorassistent 

Arbejdet med sjælesorg, familie- og ægteskabsrådgivning
Ejler Nørager Andersen, Christiansfeld, prædikant, frimenighedspræst og sjælesørger
Lars Rømer Olsen, Toftlund, prædikant og afdelingsmissionær

Forkyndelse
Henrik Hadberg, Munkebo, prædikant og afdelingsmissionær 
Dan Hessellund, Herborg, prædikant og afdelingssekretær i Vestjylland
Peter Olsen, Hillerød, bibelunderviser
Søren Pedersen, Nykøbing Falster, prædikant

Mine notater:
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Onsdag; Vi takker dig for den store velstand, vi har 
del i, og beder om, at du vil gøre os gavmilde i for-
hold til mission, nødhjælp og andres daglige behov.



09 Bedeliste

Missionærer i Arequipa, Peru:

Mirjam og Rolf Burgdorf Leinum
Børn: Tobias, Frederik og JonathanBørn: Tobias, Frederik og Jonathan
Sprogstudier. Derefter menigheds- og ung-Sprogstudier. Derefter menigheds- og ung-
domsarbejdedomsarbejde

Olga og Flemming Stidsen
Børnehave og menighedsarbejde / UnderviserBørnehave og menighedsarbejde / Underviser

Andre udsendinge:

Julianna og Silas
Børn: Silja og CarinaBørn: Silja og Carina

Volontørerne i det internationale missionsarbejde



Konsulentteam for international mission
Bent Olsen, international missionskonsulent
Anker Nielsen, international missionskonsulent
Inga Provstgaard Mogensen, international missionskonsulent
Pauline Stokholm, administrativ koordinator

LM’s musikarbejde
Lars Frederiksen, musikkonsulent

Kredse og frimenigheder
Bent Houmaa Jørgensen, præst i Aalborg Frimenighed
Jakob Rahbek,  forkynder i Københavns Frimenighed
Flemming Hansen, præst i Aroskirken i Aarhus
Peter Rask, præst i Kirken ved Søerne i Silkeborg
Kim Hjermind, projektkonsulent i Nordvestkirken i København

Min egen kreds/frimenighed:

Mine notater:

Torsdag; Vi takker dig for alle kristne i Danmark 
og beder om, at du vil fylde os med indbyrdes 
kærlighed i en tid, hvor meninger brydes.
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Hanna Rasmussen
Undervisning på bibelskole i Jinka og Undervisning på bibelskole i Jinka og 
rådgivning i distriktetrådgivning i distriktet

Birgitte Elmkvist Madsen
Jordemoder ved Jinka HospitalJordemoder ved Jinka Hospital

Missionærer i Jinka, Etiopien:

Elisa Riis
Forebyggende sundhedsarbejde blandt Forebyggende sundhedsarbejde blandt 
gravide i Sydvest-Etiopiengravide i Sydvest-Etiopien

Missionærer i Hawassa, Etiopien:

Jeanette Teglgaard og 
Christian Lund Pedersen
Barn: Elisabeth Barn: Elisabeth 
Bogsalg på bibelskole og feriepladsopgaver / Bogsalg på bibelskole og feriepladsopgaver / 
Lærer på missionsskoleLærer på missionsskole



Kommunikationsteam
Birger Reuss Schmidt, redaktør af Tro & Mission og frimenighedskonsulent
Kaja Lauterbach, journalist og redaktionssekretær
Ditte Olsen, webjournalist

Genbrugsarbejdet
Hakon Christensen, Hillerød, genbrugskonsulent

Luthersk Missions Unge
Reidar Puggaard Poulsen, landsleder
Helene Hammer Pihl, København, ungdomskonsulent, fratræder 31.07.12
Casper Bach Kofoed, Aulum, ungdomskonsulent, fratræder 01.02.12
Jacob Knudsen, Rødekro, ungdomskonsulent
Michael Agerbo Mørch, København, ungdomskonsulent

Mit lokale ungdomsarbejde:

Mine notater:

Fredag; Vi takker for LMU og beder om, at du vil 
give kraft og kærlighed til alle ansatte, ledere og 
medarbejdere.
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Marie Ammitzbøll
Rådgiver for arbejdet blandt Daasa-Rådgiver for arbejdet blandt Daasa-
nach-folketnach-folket

Missionær i Omo Rate, Etiopien:

Missionærer i Phnom Penh, Cambodja:

Claus Kristensen
Studenterarbejde Studenterarbejde 

Nanja og Troels Toft
Børn: Adam og MadsBørn: Adam og Mads
Syprojekter / Lærer på bibelskoleSyprojekter / Lærer på bibelskole

Anne Sode Grønbæk
Teamleder CambodjaTeamleder Cambodja



Forlaget LogosMedia
Flemming Bak Poulsen, forlagsredaktør
Jonas Haahr Petersen, forlagsredaktør
Birgit Korsgaard, forlagsassistent
Amalie Puggaard Poulsen, forlagsassistent 
(Forlaget forventes overtaget af Forlagsgruppen Lohse pr. 01.04.12)

Legestue
Bente Madsen, Silkeborg, legestuesekretær

Den sociale og diakonale indsats i Danmark
Christian Haahr Andersen, leder af ”Café Kilden” i Herning
Bent Larsen, leder af kontaktcenter ”Arken” i Esbjerg
Anna Marie Sindberg, leder af værestedet ”Det gode Håb” i Horsens

Et menneske, som jeg vil hjælpe:

Mine notater:

Lørdag; Vi takker dig for vores forlagsarbejde og 
beder om, at vi må fi nde gode veje til at sprede 
kristen litteratur og musik.
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Tyrkiske folkegrupper i Danmark, Tyrkiske folkegrupper i Danmark, 
Tyrkiet og CentralasienTyrkiet og Centralasien

Tyrkiske folkegrupper: 

Missionærer i Siem Reap, Cambodja:

Annelise og Axel Rye Clausen
Evangelisering og undervisningEvangelisering og undervisning

Dina Burgdorf og Henrik Borch Jacobsen
Børn: Selma, Noah Sejr og Alfred LouiBørn: Selma, Noah Sejr og Alfred Loui
Sprog- og kulturlæringSprog- og kulturlæring

Viktoria Skilling
SygeplejeSygepleje
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Bøn er ikke bare en form for terapi, som giver dig en god 
følelse af at slippe for dine bekymringer.

Nej, bøn er at henvende sig til Gud – og forvente at få 
svar. Gud har nemlig lovet både at høre og reagere.

Denne bedeliste er tænkt som en hjælp til dig, der gerne 
vil bede for LM’s arbejde. 

Hver dag har som overskrift én bøn, som er formuleret 
af LM’s Landsstyrelse. Det er bønner om emner, som er 
særligt vigtige for LM i 2012. Vi håber, du vil bede med!

Hvis du har tid og mulighed for at nævne alle de andre 
ting i din bøn, kan du gøre det. Men du kan også bruge 

listen som inspiration og vælge nogle emner eller perso-
ner ud, som du vil koncentrere dig særligt om.

Vi vil også opfordre dig til at gøre bønnen konkret. Der 
er derfor gjort plads til dine egne notater, hvor du kan 

skrive navne og bedeemner.


